11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.03.2009 14:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2009 14:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170171/answer/170172




9T0 MOXKeT ObITh U IATOJIOTHS, HallpUMep, XpOHUYeCKu# mpoctaTuT. OOpaTUTECh K YPOJIOTY AJIS
ocMmoTpa u o6cnenoBanus. CienyeT BHIIOTHUATH 00N Ma30K, Ma30K Ha II0JIOBble NHGEKIIUHY,
YeThHIPexCTaKaHHYI0 Mpo0y (moceB + MUKpPOcokomwust), Y3 Mo4eBOro my3sIpsi, MPOCTATH ¥ OPTaHOB
MOIIIOHKH.



